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j eladó. Kút -utca GO. F 
I SZOMBATON este a Hon 
I vén-utcai útvonalon bőr tás 
I kábán elhagytam motorhoz 
I Au tózó kulcsokat. Kérem a 
I megtalálót, .jutalom ellené.
. ben Eötvös-u 82 sz. alatt 

ad.i a le.
MEGBÍZHATÓ, fajtiszta, 

fertözésmentes ,gyümölcsfá­
it csak államilag ellenőr.. 

I kertészeiből vásároljon.
Eladások naponta a Debrc. 

I r‘ v K<: túszét Böszörményi 
64. sz. nlatii telepén. 

Keresünk megvételre 
yékényt. Mezőgazda. 
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I ASZTA LTÜZHELY eladó.
Kvesselényi-u. 103. kettőt 
bseng'Mnt.
I FÉLjfAl Ó. íróasztal, elő- 
Bzobafal. sifon. ágy. asztal 
pladó. Itatvan-u. 27. pince.
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MAI SZAMUNKBÓL:
A liáderkepzö tanfolyamok tapasz, 
alatai a püspökladányi járásban 

(i. oldal). — Begyűjtési riport Jó- 
zsáról és Vámospércsről (:j. oldal) 
A Szovjet könyv jóra. nemesre 
igazságra tanít (3. oldal). — Me' 
gyei tanácselnökök értekezlete (1. 

oldal).

1\, éi folyam, 73. szám.
fGYEI PÁRTBIZQTTSÁGANAK LAPJ

ara 50 FILLÉR

■ÍZ első negyedévi terv túlteljesítésével 
ünnepeljük meg 

szabadságunk születésnapiéit!

Csütörtök, 1052 március 27.

Csaknem három hónap óta fo- 
l.'ik a küzdelem üzemeinkben az 
jeéves terv harmadik, döntő évi 
terve első negyedévi szakaszának 
j 11 j esi Léséé 11. A kivívott credmé- 
f.'uk egyre szebbek, mert a kez- 
«.irti nehézségek legyűrése és a 
-tervszerűbb, szervezettebb mun­
kamódszerek kialakítása után 
legtöbb üzemünkben egyenletesen 
emelkedett a termelés. Az idén 
először szervezték meg a debre­
ceni üzemekben a verseny ■min­
dennapos, sőt, több üzemben a 
verseny kétóránkénii értékelését 
szambavevését. Tehát nemcsak a 
termelő munka lett szervezettebb 
az idén, mint eddig bármikor, 
hanem a munkaverseny is sokkal 
szervezettebbé vált az eddiginél.

Az eredmények elérésében igen 
?iagy részük van műszaki dolgo­
zóinknak akik tanúságot tettek 
Ufói, hogy magukévá teszik pár­
tunk politikáját és ennek folytán 
fg'Tc jobban szervezik a tervek 
ik kndonkénti, sőt mindennapi 
végrehajtását. Ez pedig azt bi­
zonyítja, hogy a tervek teljesíté- 
suirt folyó, küzdelemben most 
mác . .szorosan . egybeforrott ;i 
munkások, munkásnők és a mű­
szaki dolgozók harci egysége, 
auiclv legfőbb feladatának a tér­
jék határidőre való teljesítését 
és túlteljesítését tekinti. Ezért 
étiünk ei az idén a múlt év ha­
sonló időszakához mérten igen 
szép eredményeket.

A debreceni üzemek döntő 
többsége mór januárban globáli­
san teljesítette tervét, míg 1951- 
b'n az esztendő első hónapjai­
ban az üzemek többsége, többek 
kozott a Járóműjavitó is, lema- 
t.ult. I’cdig ez évben az indulás­
nál sok nehézség adódott. Igen 
sok új munkavállalót vettek fe! 
a Ruhagyárban és a Ilarignya- 
gvarlian. ahol »ok volt az átállás 
h .Januárban az üzemekben, kü­
lönösen a Ruhagyárban, pcldát- 
b- ti ni ingadozott a termelés, 
aougy nélia 70 százalékra siilv- 
*.vij'h Lg máskor pedig a 13(1 szá­
za luk fölé emelkedett. Az inga- 
úozo termelés ellenére a Rulia- 
8yúi' eredményesen végezte be 
jfinnari tervéi. JDe ebben a hó­
napban több tizem lemaradt Iér­
án teljesítésében.

Jelentősen megváltozott az 
eredmény februárban, mert ek- 
, r már csupán két üzem: 
debreceni Szakipari és az El 
lenntartó Vállalat maradlak h 
A többi üzem kivétel nélkül égé 
szi-ben végrehajtotta feladatait.
, k :>z előiránvzott tervet nagy 
többségükben túl is szárnyalták.
Az Épületszerelő Vállalat ebben 
a hónapban 141, a Baromlifeldol- 
kozó A. 111, a Cázművck 322.5, a 
J 'Rályoépítő V. 154 százaié- 
kos eredményt értek el. A fel­
soroltakon kívül még egy egész 
60 r üzem akad Debrecenben, 
omol vek szintén lúlszárnyallák 
Roirányzott tervüket. Ezek a 
S^P eredmények Rákosi elvfárs'

'■ születésnapjának megünnep- 
eseic megindult munkaverseny- 

n,c< köszönhetők. Kiszélesedett 
e,jl'or a mnnkaverseny és a déb- 
ioccni dolgozóknak mintegy 9(1 
százalékát mozgósította egyre 
oagvobb teljesítmények elérésére 

Rákosi elvtárs születésiiapjá- 
Dak megünneplésére, indult, nuin-

kaverseny eredményei azonban 
nemcsak a tervek egészében való 
teljesítésében mutatkoztak me» 
hanem abban is, hogy egyre tübll 
üzemünkben fordítanak igen na"v 
gondot a tervelőirányzat részfe- 
teiben való végrehajtására is 
Különösen februárban mutatko 
zott igen jelentős javulás ezen ; 
téren. .Alig januárban 9 üzemben 
haladták túl az előirányzott bér­
alapot, ez a szám a múlt hónap­
ban háromra csökkent. Ugyan­
ilyen arányú javulás. mutatkozik 
a munkaerő, anyagbeszerzési, 
felhasználási és a pénzügyi ter­
vek végrehajtásánál.

A negyedévi terv kibontakozó 
sikerei szépek és az egvre in­
kább terjedő lloy-mozgaiom 
eredményeképpen a termelés de­
kádról dekádra, sőt néhol napról 
napra egyenletesen emelkedik. 
Rátran mondhatjuk, hogy most- 
már megkezdődött a tervek szer­
vezeti és éppen ezért eredményes 
végrehajtása. Azt is elmondhat­
juk, hogy üzemeink egész sorá­
ban a februári terveket túltelje­
sítették. Ennek ellenére ezekkel 
az eredményekkel nem lehetünk 
megelégedve. Még szebb és még 
nagyobb eredmények felé keli 
törnünk- Különösen most. ha 
zunk, dolgozó népünk legna 
tyobb ünnepe, felszabadulásunk 

évfordulója előtt. Még szebb tér 
tnelési sikerekkel, még szervezet­
tebb munkával és az előirány­
zott tervek túlszárnyalásával ün­
nepeljük meg ezt a" napol.

Munkások és munkásnők a Já 
róműjavítóban. Hajlított Bútor­
gyárban, Ruhagyárban és a töb 
bi üzemekben az elkövetkező na­
pokban mindenütt bizonyítsák 
be: méltók vagyunk a szabadság­
ai. harcos munkásai vagyunk 
szocialista hazánknak.

Munkások és munkásnők a mt 
gyében folyó hatalmas építkező 
seken az ünnepre készülődés lá­
zas és ünnepi napjai alatt bizo­
nyítsák be: törhetetlen erővel 
harcolunk egvre nagyobb terme­
lési sikerekkel épülő és szépülő 
szocialista, hazánkért, a tartós 
békéért és ezzel is erősítjük a 
béke legyőzhetetlen, táborát.

Műszaki dolgozók, az elkövet­
kező napok alatt még jobb mun­
kaszervezéssel. a termelési felté­
telek még jobb biztosításával se­
gítsék diadalra első negyedévi 
tervünk túlszárnyalását a megye 
összes üzemében.

Szabadságunk hetedik évlor- 
Ittlója előtt, szabadságunk szü­

letésnapja elolt kövessük a Szov­
jetunió élenjáró sztahanovistái­
nak példáját és nyomukon elin­
dulva minden eddigi sikert túl­
szárnyaló győzelmekkel készül­
jünk nagy ünnepünkre.

Pártunk Központi Vezetősége 
jelszava: Munkások, munkás-
nők, műszaki dolgozók! Az első 
negyedévi terv teljesítésével es 
túlszárnyalásával készüljetek fel­
szabadni ásunk nagy ünnepére!"

Ilajdli-Bihar megye, Debrecen 
munkásai, munkásnői, műszaki 
dolgozói lendületes munkával 
harcoljatok azért, hogy a megye 
minden üzemében az első ne­
gyedévi terv túlleljesilésövel ün­
nepeljük meg szabadságunk szü­
letésnapját!

A tavaszi munka gyorsítása érdekében 
a megye minden gépállomásán kezdjék meg 

a traktorok kettős üzemeltetését
Hajdú-Biharban teljesen „ki 

nyi-t már az idő és semmi aka- 
aaiya annak, hogy a mezőgazdasá­
ga munkát még nagyobb lendület­
tel végezzük.

Megszűntek az éjszakai fagyok, 
ezt is ki kell használni és ahol 
csak lehet be kell vezetni a 
traktorok éjszakai üzemelteté­

sét.
A munka gyorsítására igen nagy 
szükségünk van, a kedvezőtlen 
időjárás miatt nagy a késésünk a 
kora tavaszi munkaterv végrehaj­
tásában, A földművelésügyi minisz­
térium értékelése szerint a tavaszi 
búza vetésében megyénk a harma­
dik, de a tavaszi árpánál és a zab­
nál már a 17, helyen szerepel. A 
vetési versenyben a tavaszi búzá­
nál elért 3. helyünket a termelő­
szövetkezeti csoportok jó munkája 
szerezte meg. A Megyei Tanács 

• B. ülésén jelentették be, hogy
a csoportok a tavaszi búza ve­
tésüknek 90 százalékát már el­

végezték.

, Termelőcsoportjainknak ezt a 
.eridületes munkatempóját vegyél- 
át szerte a megyében az egyéni 
termelők, gyorsuljon meg az 
munkájuk is.

Ne felejtsük el, hogy az elmúlt 
esztendőben

Hajdu-Bihar volt az ország 
első megyéje a tavaszi munkák 

végzésében.
A díszes versenyzászló a megye 
birtokában van és azt meg kell vé­
deni, meg kell tartani. Jól össze­
fogott munkával az országos ver­
senyben az idén is megszerezhet­
jük az első helyet. Ehhez azonban 
sokkal jobban kelj dolgozni.

A Megyei Tanács VB ülésén a 
mezőgazdasági osztály vezetőjétől 
jogosan kérdezte Gergely Viktor 
elvfárs, tanáceelnökhelyeítes:

~ Miért nem dolgoznak kettős 
üzemeltetéssel a gépállomások 
t rak.órai ■ Szolnok megye terű lé­
tén áthaladva a napokban láttuk, 
hogy mindenfelé világítottak a 
traktorok fényszórói, de ahogy a

mi megyénk területére léptünk ál 
mos némaság terült földjeinken. A 
talajviszonyok azonosak, az éghaj­
lati viszonyok i.s, de a szolnokiak 
jobban igyekeznek!

A aló ban Szolnok megyében job­
ban igyekeznek a tavaszi munkák 
végzésében. Ezért \an az, hogy a 
tavaszi búza vetésében is előttijük 
vannak, a tavaszi árpa vetésében is 
a második helyen szerepelnek, mi<r 
Hajdú-Bihar az utolsók között a 
17. helyen kullog. A zab vetésénél 
szolnokiak a 4. helyet tartják, Hui- 
dú-Bihar a 17.-et.

Ezt 3 csúfos lemaradást úgy 
szüntessük meg, hogy jobban hasz­
náljuk ki gépjeinket.

A gépállomások egy percet sem
késlekedve térjenek át a ket­

tős műszakok bevezetésére.
Az idő nagyon sürget, a kora ta­
vaszi magvakat március 31-re föld* 
be kell termi és hogy feladatunkat 
teljesíteni tudjuk, egy munkaórái 
sem veszíthetünk.

HARCBAN AZ ÁPRILIS 4 VÁLLALÁSOK 
TELJESÍTÉSÉÉRT

A Debreceni Épületszerelő Vállalat teljesítette első negyedévi tervét
Üzemi tudósítónktól.
„Az Épületszerelő Vállalat dol­

gozói büszkén jelentjük, hogy első 
negyedévi tervünket globálisan tel­
jesítettük.

Április 4-re js szép felajánlások 
szüle tők: Szvoboda József fűtés- 
szerelő vállalta, hogy a fémipar.

iskola kazánházát április 4-re 
készíti. Munkáját tegnap délig 
százalékban teljesítette 

Legjobb teljesítmény Fekete Jó­
zsef fűtésszerelő sztahanovista bri­
gádja ért el, A Fekete.brigád már ‘ 
1953. évi októberi tervet teljesíti,

„Közlekedj ma jobban, mint tegnap“
Debrecenben március 24-én az utasszálítóvonatok 90 százaléka 

menetrend szerint közlekedett
Lengyel Zoltán, a debreceni ál- 

omáson szolgálatot 'evő , . főtiszt 
felhívással fordult az ország vala­
mennyi rendelkező forgalmi szol­
gálattevőjéhez, a vonatok menet- 
endszerinti közlekedtetéséért. 

..Közieked ma jobban, mint ieg- 
ip” — jelszóval megindult moz- 
i|om szép eredményeket hoz. A

Miért nem teljesíti tervét 
a Debreceni Útfenntartó Vállalat

A Debreceni Útfenntartó Válla- 
at dolgozói 28.300 forint értékű 

vállalást tettek április 4-ére, ame­
lyet tegnap délig 19.115 forin' én- 
tékben teljesítették. Ez dicséretre 
méltó, azonban az a szomorú, 
hogy az Útfenntartó szintén szer­
da déli jelentés szerint negyedé, i 
terve teljesítésében csupán 63.5 
százaléknál tart.

Mi az oka a súlyos lemaradás­
nak 7 Szabó János párttitkár, Deb- 
reczeni István vállalati igazgató és 
Lipcsei I’ona iib. titkár egyöntetű

azér; állította a Vállalat élére a 
vezetőket, hogy azok a nehézsé­
gek leküzdésével biztosítsák a terv 
teljesítését.

Az első negyedévi tervei most 
már nem teljesíti időre az Útfenn­
tartó V., azonban a vezetők fog­
janak össze a dolgozókkal, hogy 
behozzák a második negyedévben 
az első negyedév csúfos lemaradá­
sát.

Az április 4-i versenyben 
uj mtmkabosök szüleinek 

a Gyógyszergyárba n
Március 9-re, Rákosi elvtárs 00. 

szu,Másnapjára a Gyógyszergyár 
dolgozóinak 83 százaléka 'kapcso­
lódott be a munkaversenybe. A 
legnagyobb magyar hazafi szüle­
tésnapja azonban megmozgatta az 
üzem többi dolgozóját. Április 4-ie 
így dolgozóink 95 százaléka tel; 
szocialista kötelezettségvállalást.

A gaienikus-brigádok vallatták, 
hogy április 4-re 10.000 forint’ ér- 
lékíy anyagot takarítanak meg.

. I Szelu-i délutánig a megtakarítá
rrnm március 19-én 27 százalékkal lsük 7920 forint
felemelte első negyedéves tervüket. A versenyben" új munkahősök 
A másik: a rossz, kedvezőtlen idő-1 születnek. Kiemelkedik Bagossi

felhívás előtt úgy a személy- mint 
a tehervonatoknak csupán 58 ézá-1 
zaléka indult és érkezett menet­
rendszerint a debreceni állomásra. 
Ezzel szemben március 21-én 941 
százalékban, 24-én 95 • százalékban i 
közlekedtek menet rendszerint 
utas- és nuinkásszál'ító vonatok

Nyilas József tudósító. I

járás, fagyban ugyanis nem leltei 
útépítést végezni. A harmadik: a 
munkaerőhiány, A vállalat vezetői 
továbbá arra panaszkodnak, hogy 
nem kapnak segítséget felsőbb ha­
tóságoktól.

1 Ttír . , . I napokoan J22-reKetsegte.cn. hogy az Utfenn'ar.to Lajosné 125ről

véleménye alapján legdöntőbb ok, 
hogy a közlekedésügyi miniszlé-

Vájlala! Icrve — feszített és hiba 
volt a minisztérium részéről az! 
csak az utolsó pillanatban felemel­
ni az is igaz, hogy az időjárás 
feni kedve/r!; az útépítésnek, azon­
ban a párt, a dolgozók bizalma

Sándorné ampulla forrasztó, aki 
hazánk felszabadulásának heted k 
évfordulójára fe',ajánlotta, hogy el­
éri a 130 százalékot, amely ebben 
az esztendőben még senkinek sem 
sikerült. Jelenleg 136 százalékot 
teljesít. Barnás Jánosnc az elműt 
napokban 122-ről 249-rc, Püspök 
Lajosné i 25ről 201 százalékra 
emelte teljesítményét. A sztaháno- 
vist:«k is megadnak minden segít- 

‘■éget: munkamódszerátadásuknak 
köszönhe'ő hogy Zsóri Sándorné 
te'jesítmcnyét 78-ról 102 százalék­
ra fokozta.

Kardos Sándor levelező.
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A francia hatóságok letartóztatták Chenik tuniszi 
miniszterelnököt és a kormány több tagját

ügyek minisztere Párizsban tar- 
tózkodik.

A letartóztatott miuisztereket re 
pillőgépeu az ország ismeretlen vi­
dékére hurcolták.

A hatóságok egyébként igen suk 
tuniszi hazafit tartóztattak le. aki 
két ,.eltávolítana|£ majd lakóhe 
Iyükről". azaz internálnak. A tu- 
iiisz-páriz-sj telefonösszeköttetés 
„bizonytalan ideig” szünetel.

A tuniszi francia hatóságok szér­
iára virradóra ostromállapotot 

■ endeltek el Az ostromállapot 
egyébként — mint ismeretes — 
jogilag még a második világhábo­
rút megelőző idő óta érvényben 

an. Cenzúrát léptettek éleibe és 
«z ország városainak lakosai éj­
szaka nem mehetnek ki az ucára. 
-V rendőrség hatáskörét a katona. 
-ég vette át.

A francia hatóságok Ictartoztat- 
*ák Chenik miniszterelnököt. Ma­
teri átlamniinisztert, Ben Salem 
közegészségügyi minisztert és Mza 
II kereskedelmi minisztert. A kor­
mánynak Tuniszban tartózkodó 
tagjai közül csak Sádalah táborno­
kot. a földművelésügyi minisztert 
nem tartóztatták le, \ tuniszi igaz­
ságügyminiszter és a szociális

As amerikai imperialisták cinkosa 
a Nemzetközi Vöröskereszt Bizottság

Az „Uj Kína” híz ügynökség kü- 
; . (tudósítója arról* ír, hogy Ache- 
-on amerikai külügyminiszter az 
amerikaiak Koreában és Észak- 
hz'ei-Kinában folyó baktériumhá­
borúja miatt keletkezeit általános
felháborodás elől igyekszik kibú­
vókat keresné

U'ht’Son március 4-j nyilatko­
zatában tagadta az amerikaiak 
bűncselekményét és kijelentet, 
le, hogy szívesen venné a Nem­
zetközi Vöröskereszt Bizott­
ság „pártatlan" vizsgálatát. 

Március il-i üzenetében fel is kér­
te az általa „érdektelennek" neve­
zett bizottságot, kezdjen nyomo­
zást annak a vádnak ügyében, 
i;ogy az USA folytat-e baktérium- 
íiáborút.

A Nemzetközi Vöröskereszt Bi­
zottság, amely gyorsan eleget tett 
Acheson utasításának, elfeledkezett 
az általa is elfogadott ama szabá­
lyokról. hogy

nine's joga semmilyen vizsgá­
latot fo.ytatni a két fél előze­

tes megállapodása nélkül.
Lzzel szemben amikor a Nemzet­
közi Demokratikus Nőszöveíség- 
nek az amerikai és liszinmanista 
Csapatok koreai gaztetteit vizsgáló 
bizottsága megküldötte a Nemzet­
közi Vöröskereszt Bizottságának 
azt a beszámolóját, amely az ame- 
I 'kai csapatokat bűntettekkel vá­
dolja, a Nemzetközi Vöröskereszt 
Bizottság sietve szétküldött memo­
randumában minden módot igyeke­
zni az! bizonyítani, hogy nincs jo-, 
ya nemzetközi jogellenes cselek­
mények kivizsgálására. Tette ezt 
azért, meri attól fejt, hogy egy 
yen vizsgála* kínos helyzetbe 

hozná.
Ebben a kritikus helyzetben a 

Vrmzetközi Vöröskereszt Bízott- 
ság gyorsan elfelejtkezett mind­
azokról az érveiről és kifogásai­
ról, amelyekhez régebben folya­
modott, amikor nem volt hajlandó 
kiv izsgálni az amerikaiak küiönbö- 
-•> gaztetteit.

•A bizottság cselekedeteivel az 
amerikai imperializmus cinko­
saként és lakájaként bélye- 

gezt„ meg magát
hangsúlyozza jelentésének befe.

<ő részében a . külön tudósító. 
Buzgalma mögött szétnine! idíha- 
n an az a cél rejtőzik, hogy ada­
tokat akar szerezni az amerikaiak 
példátlan és bestiális bűntettének 
ha'ásosságúról és ugyanakkor :e- 
i'érrc akarja mosni a bünökat.

„A koreai és kínai nép sohasem 
engedi be országába az amerikai 
imperializmusnak ezeket a cinko­
sait és védelmezőit és nem engedi, 
hogy megvalósítsák aljas tervei­
kül.

A föld legtávolabbi sarkába is 
eljut a híre annak, hogy az 
amerikai imperialisták Koreá­
ban és Kínában baktériumfegy- 

vert alkalmaznak.
-Sújtsa a bűnösöket a világ népei­
nek igazságos dühe. Sújtsa a népek 
haragja az amerikai imperialista 
gonosztevőket.
AZ EGÉSZSÉGÜGYI VILÁGSZER­
VEZET IS ÜGYNÖKÖKET AKAR 

KÜLDENI KOREÁBA

ni" a koreai járványok áldozatai­
nak. Nem sokkal ezután Acheson 
farizeus módon kijelentette, hogy 
az USA kormányának is hasonló 
szándékai vannak.

Az újabb amerikai cselfogásnak 
kettős célja van: 

leplezni a baktériumháborút és 
ada'okat gyűjteni a bakterioló­

giai fegyverek használatának 
„eredményéről".

Az egészségügyi világszervezet 
működésére fényt vet az a tény, 
hogy 1951 március óta négy eset­
ben koholt híreket Kínában pusz­
tító járványokról és e hírek alap­
ján az összes kínai kikötőket vesz­
tegzár alá helyezte.

Az Albán Munkapárt II. kongresszusára 
Tiranába érkezett

a Magyar Dolgozók Pártjának küldötte
Győré elv-társat

PÁRT- ÉS PÁRTÉPÍTÉS

4 káderképző tanfolyamok lujMsziulaini 
[a püspökladányi járásban

A

Az Albán Munkapárt II. kon­
gresszusára Tiranába érkezett a 
Magyar Dolgozók Pártja képvise­
letében Győré József elvtárs. az 
MDP Központi Vezetőségének 
tagja.

repu.oteren 
Bedri Spahiu eivtárs, az Albán 
Munkapárt Központi Vezetőségé­
nek titkára üdx'özöltc.

Az angol imperialisták 
felégettek egv malájföldi falut

A Reuter-iroda jelentése sze­
rint a brit imperialisták rendőr­
sége és katonasága porig' égette 
egy malájföldi falu minden há­
zát. A falu 250 lakosát angol

gyüjtőtáborban helyeztek el. A 
falusiak „bűne“ a hivatalos köz­
lemény szerint, az volt, hogy ..ál­
lítólag kommunista pártszerve­
zetet létesítettek“.

nyugatnéraetországi béke-népszavazás betiltása 
törvénytelen volt

*“ ismeri el a karlsruhei alkotmúnvbíróság
A bonni bábkormány, amely an­

nak idején betiltotta a reniiíitari. 
zálás elleni népszavazást, felszólí­
totta a karlsruhei alkotmánybíró­
ságot annak megállapítására, hogy 
az Adenauer-kormány a népszava­
zás betiltásával nem szegte meg a 
nyugatnémet alkotmány tör vény
rendelkezéseit, \ karlsruhei alkot­

mánybíróság első számú tanácsa 
szombaton elutasította a bonni kor. 
mány megkeresését. Az alkotmány­
bíróság ezzel közvetett formában 
kifejezésre juttatta, hogy a bélié, 
népszavazás törvényes, a népsza­
vazás betiltása pedig törvénytelen 
volt.

A Politikai Bizottság 1951 ma 
jus 17-i határozata az 1951—52-es 
pártoktatási évadban azzal bízta 
meg Járási Pártbizottságunkat 
hogy'a Megyei Pártbizottság se- 
gítségével irányítsuk a járás te­
rületén a káderképző tanfolya­
mokat- így megszerveztünk a 
Bolsevik Párt történetét tanul­
mányozó szakon egy felsőfokú 
tankört 1G, két középfokú tan­
kört 40 és Sztálin elx'társ élet­
rajzát tanulmányozó tanfolya­
mon kei tankört 34 hallgatóval, 

kádertanfolyamok megkez­
dése óta a tapasztalat azt 

mutatja, hogy az elvtársak oda­
adással és lelkiismeretesen fogtak 
a tanuláshoz, az anyag iránt ko­
moly érdeklődést tanúsítottak. A 
tanulás iránti' érdeklődést járá­
sunk területén mulatja az is, 
hogy a felsőfokú tankörön 10 
hallgató helyei! jelenleg 22 elv­
társ vesz részt. A konferenciákon 
sincs igazolatlan hiányzó.

Az elvtársak mindinkább lát­
ják azt, hogy járásunk területén 
példát kell mutatniuk a pártok­
tatásban is- Éppen ezért — egy­
két elvtárs kivételével — rend­
szeresen beosztják a tamüóidejü- 
két: jól dolgoznak fel egy-egy 
anyagot a konferenciákra. Pél­
dául Földesen Benke Gábor párt- 
tilkár elvtárs, minden héten ki- 
veszi a tanulófélnapját. Jó jegy­
zeteket készít, emellett az alap­
szervezeti párttitkár elvtársakat 
rendszeres tanulásra neveli. Ez 
megmutatkozik Földesen a poli 
likai iskolákon, ahol egyre lő a 
hallgatók létszáma. A dolgozó 
parasztok a község első emberé­
ről, a párítukárról vesznek pél­
dát. De lemérhető a pAr'.oktalás 
területén elért eredmény a ter­
melésben, az állam iránti köte­
lezettség teljesítésében: pírásunk 
területen Földes község legelő- 
szőr fejezte be a tavaszi árpa ve­
tését. Most folyik az őszi szántá­
sok simít ázása, n cukorrá oa és 
lucerna vetése. .Ezenkívül Földes 
első negyedévi baromfibeyyüilé- 
sét' 161, a tojás begyűjtését 128 
százalékra teljesítői te.

Földesen a pártvezeíőség meg- 
* valósítja a Politikai Bizott­

ság határozatát, mely megjelöli, 
hogy a pártoktatási munkát a 
pártmunka előterébe keil áliíla- 
li. Földes község kommunistái 
egyre jobban megértik Pártunk 
Szervezeti Szabályzatának azt a 
pontját, mely kimondja: ,..\ párt­

iról
törne;:

tag kötelessége, hogy 
között — szukádul! i ml r j 
politikai tudását és neij' 
veltségi színvonalát, jgye* 
elsajátítani a marxizmus-le 
mus tanításait.“

/Vcrncsak a pártfunkció 
É ’ sok munkájában jelet; 

moly segítséget a kád 
hanem az állami és 
vezeti vezetők részére Is. j; 
só János elvtárs, a járási 
titkára, párttörténeti szakon , 
zépkáderoklatásban vesz . :
Többször hangoztatta. In; 
sokrétű feladatok megölt!ás;ü 
nagy segítséget kap a m. 
mus-leninizmus kincsestúrubo 

Káderoktatási munkánk 
moly eredményei mellett . 
ban hiányosságok is var 
amelyekért elsősorban .Iá, 
Pártbizottság a felelős. M; ; 
gondoltuk, hogy u káderok;;,., 
lm beosztott elutársukkal. 
lelkesen fogadták beoszlasn:. 
item nagyon kell foglalkozi 
A Megyei Pártbizottság i 
azonban figyelmünkéi hibák'a 
nem adtunk segítséget a káté 
veknek, nem foglalkoztunk a 
dcroklatással. Ekkor után 
tünk és tapasztaltuk, hogy 3 ,
tőröket több alkalommal 
tartották meg. A jegyzőik-: ziv - 
nél is hibák vannak. Fgy , : .
társak szószerint kimásoljak . 
irodalmat, vagy úgy iw ... 
mint Vasas elv társék Xadud-;:- 
ron, akik a jegyzetüket iró_. 

'(szériában) gyártják, azl k. 
rencia előtti napon, amikor ■. 
„tanulási láz“ fogja el az v!x . 
sakat. Hiányosság az is, !i •. 
konferenciavezetók nem h . ■ 
koznak egyénileg a hozzám! 
osztott elvtársakkal. Nem Ív­
nek azzal, milyen problem 
xan a tanulásban, jegyzőik >r 
lésben- Ez jjodig igen szűk- .. 
mert jónéhány olyan e!v!ái -vi.: 
van, akinek tanulási mód- ■ 
még nincs kialakulva.

Eveket a hibákat n .Fo,
•*-y Pártbizottság felismer1' 

igyekszünk azt kijavít an 1. S 
előtt tartva, hogy csak n ni 
lenini elmélet tanít meg benr • 
két a kommunista vezetés ;o - 
szelére, arra a képessegn . h=. 
az elméletei mindennapi u ir ­
kánkban alkotó módon - 
alkalmazni.

Rohtlcs József 
i püspökladányi Járó-; I’: ' 

bizottság titkára.

Az egészségügyi világszervezet, 
amely már régóía az amerikai im­
perialisták ügynöksége, — közö'te 
a koreai és kínai kormánnyal, 
Kotr* „hajlandó Segítséget nyúlta-

Köpcös, kerekarcú őrmester 
lépett a fedezékbe. Fehér vatta, 
kabátban volt, sapkája havas, 
vállán géppisztoly, széles övén 
pedig két kézigránát. Jelentette:

—- Tábornok eivtárs a paran­
csot végrehajtottak.. .'

Az őrmester kissé kifújta ma­
gát, kesztyűjével végigtörölte iz­
zadt homlokát és ezt mondta:

— Horogra került a „nyelv". 
(Így nevezik a harcosok az ellen, 
ség egy-egy katonáját.) Sarog- 
lyán vonszoltuk el idáig. Enged­
je meg, hogy megmutassam ...

Kinyílt az ajló és egy kövér, 
vörösképű amerikait tuszkoltak 
a fedezékbe. Vállán őrnagyi 
rangjelzés volt. Rőt bajuszán jég. 
csapok lógtak. Rémült tekintetét 
elfordította és remegő ajkai alig 
hallhatóan mormogtak valamit. 
Úgy reszketett, mint a nyárfáié­
vál.

A koreai néphadsereg táborno­
ka megkezdte a fogoly kihallga­
tását, mi pedig Kim Je Hon őr. 
mesterrel átmentünk a szomszé­
dos fedezékbe.

Éjfél volt, a szél süvített és 
hordta a havat zt sziklás domb­
ba váít fedezékben jó meleg volt. 
kim .le Hon levetette vatlakabál- 
ját. megtörnie pipáját és annak 
ellenére, Iwov erősen sajgóti a

Tkaesenk'
Koreai hősök

robbanás által összezúzott válla, 
vidáman mótcázott társaival. Meg­
kértem, hogy beszéljen hőstetté­
ről. Kelletlenül válaszolt.

— Kérdezze meg Hon Cső Ilii, 
ő jobban elmondja, mint én, 
együtt voltunk felderítésen.

Csak nagy fáradtsággal tudtam 
meg az esetei. A tábornok azzal 
a feladattal bízta nieg Kimet és 
Hont, hogy amilyen gyorsan csak 
lehet és bárhogy is történjék, 
szerezzenek az amerikai parancs­
nokságtól egy „nyelvet“. Több 
jelből ugyanis arra lehetett kö­
vetkeztetni, hogy az amerikaiak 
támadást terveznék. Ahhoz, hogy 
pontosan meg lehessen állapítani 
az ellenséges erők összevonását, 
hogy meg lehessen tudni, meny­
nyi harckocsi, milyen tüzérség 
áll rendelkezésére, szükség volt 
egy jól tájékozott amerikai 
„nyelvre".

Sötét éjszaka borúi a dom­
bokra amidőn a felderítő cso­
port Kim vezetésével útra kelt, 
hogy az ellenség hátába kerülve 
megoldja ezt a feladatot. A : el. 
lenség gondosan őrizte az arcvo­
nal átiáróit. Aknamezőkkel tü­

zérségi és géppuskutüzzel fedez­
ték azokat. Csupán egy lehetőség 
volt. At kellett haladniuk az ,,Ör. 
dög-sziklán’ - ■ egy meredek 
szirten és onnan köomladékcn 
keresztül leereszkedni egy hegy- 
szurdokba. innen aztán cl lehe­
tett jutni őt./ia,( kilométerre az 
ellenség háta mögé. A felderitők 
felkapaszkodtak arra a szírire, 
ahol évszázadok óla nem járt em 
ver. A kőrepedésekbe kellett ül­
niük tőrjeiket, hogy megfámasz- 
kodhassanak- Biztosltaniok kel­
lett minden lépést. A szírt, a kö- 
onüadék, amelyek leküzdhelel- 
Icnnck mutatkoztak, valamint a 
mély szurdok lassan mögöttük 
maradt. Hajnalodon. Most még 
veszélyesebb volt előrehaladni. A 
felderitők az erdőbe vették be 
magukat és a sziklák alatt rej­
tőztek el. Csak a sötétség beáll­
tával folytatták útjukat. Egy te­
lepülés felé vettek irányt, ahol u 
3S. amerikai gyalogezred pa­
rancsnoksága állomásozott. A te­
lepülés előtti két kilométeres sík 
terűiden kúszva, haladtak előre, 
ill amerikai őrszemek vigyáztak.

Kim Je Hon érte cl elsőm ‘ 
falut és egy lőrszúrással 
tolta az őrt, aki arra a házra 
győzőit, ahol az asztalnál térié 
re hajolva, szájában szivarral 
az amerikai őrnagy. Kim v: 
gyorsan behatolt a házba, r 
telte magát a: őrnagyra, beta: 
száját es odasiető társaival: 
gítségével kivonszolta a '
Itt. rákötözték a: oda kés: 
saroglydra. A házban maguk:, 
vették a térképet és a parim: 
nokság iratait, .t faluból úgy 
olyan zajtalanul tűntek cl, < 
jöttek. Egy nap múlva az (n< - 
kai tisztel az iratokkal egye" ' 
adták a tábornoknak-

Kim Je Ilon és Ilon C'se. 
felderitők, a koreai néphadsereg 
hősei most ejtették foglyul a he 
mincadik „nyelvet". A legújiu 
zsákmány is értékes volt. Emv ■ 
révén tudta meg az alakulat P 
mncsnoksdga az amerikaiak "" 
vét, megtehették az előzetes 
tézkedéseket és meghiúsítható’:■ 
két ellenséges hadosztály lám- 
dúsát, amellyel kórul akarta,: 
zárni a néphadsereg többi alakú 
kilát és át akarták törni a ken 
front egyik szakaszán a vé'h 
met.
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lsem vissza. JZl 
kendben incní 
épületiéi volté

Az egész én,
kólát. Előbb d 
$>öri, később 
nsztallap, mai 
kiborulj az isi 
Másik része 
most összeomij

Az épületbe1 
pul.

Kovács Fér 
felemelte az rl 
községi tanul, 
pénzügyi elő ni

— Kincs sent 
kőig. helyreállr| 
szerzi az építi 
anyagot.

Kovács elvláí 
atyával cs /ríii
szállította a ml 
hit. csereped- A 
zette, s ott ige 
« mesterek ha 
hozzáfognak a ]

Ez február eh
Később értess 

Fencet, hogy ml 
helyreállítást. 
Ülendő összeg 
zésére. Előbb 
nyelni.

Illés Pál felel 
ll!jagul igényelt1 
a kérelem egy fi 
üdonyból Debrí 
^ égül a rnegy^ 
vetési esoporf/il 
1(i!c hogy a ni 
Uak 5900 for in ‘ 
javítási költségd 

illés mosfmdrl 
l!)ért, de az a bí

csak zg<J 
és nem

És Innikor Kopj 
'• ahisa másfelé ' 
‘■'jelentést tette:
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ok tapasztalaiul 
járásban

ilvlessvgv. hogy - tobl’ck
s/akadall uul ícjicssz, 

,ai ludasai ás -aicljc mű 
’> színvonalát, igycKezzék 
1 tani a mai'xizmas-lt-nin.'y. 
Hutásait.’'
a csak a pártfunkció íárin-
pk inunkáj; 'bon jelent k-
NVgll seget «i káderokta; á>
1 az állami és lömegszer
YV/ÚTök ré:-zurc Is. Biíjdn

:C'S v■Ivlárs, a járási lanm-
, Pá ntüríéitoli szakon ku
léről-; látási); in vesz j'vszl
ör } tangozl.aila, hogv

,i fe ladatok megöl Jásábaii
segít séget 1cap u mari,Íz-
n i ni 1:mus k incsestárából.
írok::alási munkánk ko-
ered menyei meílett azvn-
ián\ ■ k is vannak.
kért elsőse rban a Járási

jg a 1' ciciős. Mi Úgy
hopij ( 1 kaderoktatás-

't Arit.irsukkal, mi::<!
n /( adták beosztásukul,
ogijo n kell foglalkoznunk.
vei 1 'a rljjiz oltság felhívta
ií nriveimül:iket a hibákra:
dtun '.séget. a káde-
; nern to ala lkozlunk a Iá­
flavs;ni. kk,kor utánanéz-

ta]).iszla!iiik. hogy a lan ■ 
:übb alkatommal nem 

i-i meg. A jcgyzctkésziivs­
ai búk vannak. Egyes elv 

zcrint kimásolják a/ 
at, vagy úgy tesznek, 
isas elvlávsék Nádudva- 
1. a jegyze.iűkct írógépun 
a) gyártják, azt is kontV 

lőlti napon, amikor olyan 
I híz" fog ja el az elvtár 
liányossag az is, hogy 
neiavezclók nem foglal- 
egyénileg a hozzájuk br- 
elviársiikkai. Ne'm türod- 
Lii, milyen problémájuk 

múlásban, jegyzetkészi 
Ez pedig igen szükség« - 
néhány olyan elvtárs un.: 
inuk anulási módszere 
cs kialakulva.

a hibákat a Járási 
'bizottság felismerte é*.

'x azt kijavítani. Szem 
va, hogy csak a marxi 

mólul tanít meg bennim - 
imunista vezetés müvé- 
rra a képességre, hogy 
Ifi mindennapi mur­
aiam; ó módon tudjuk

Roham József. 
pökladáiivi Járási L’ári- 
bizoitság titkára.

on er le cl elsőnek a 
iy lörszúrá.ssal eliuim:- 
•t aki arra a házra iá­
tól az asztalnál térke jv 
. szájában szivarral áll 
ti őrnagy■ Kim villáin- 
ehalolt a házba, ráv«- 
I az őrnagyra, betörnie 
odasiető társainak se- 

kivonszolta a lisztéi­
nek az oda készíted 
. .1 házban magukhoz 
o képet és a parancs- 
Iio.il. 1 faluból ugyan- 
ilanul tűntek cl, ahogy 
j nap múlva az ameri- 
az indokkal együtt tá­
bornoknak-

Hon és Ilon Cső üt
a koreai néphadsereg 
ejtették foglyul a húr 

,,nyelvet". A legújabb 
is értékes volt. Enne! 
a meg az alakulat P° 
iga az amerikaiak tét 
1lelték az előzetes in
el és meghiúsíthatták 
gcs hadosztály láma 
tilget körül akarták 
phadsereg többi alakú 
akarták törni a kelet 

k szakaszán a véd1'1

A tavaszi munkák megindulásá­
vá’ befejeződnek a Szabad Fold 
Ték Esték előadásai és április 1- 
Mi Kezdve Szabad Föld Vasárna™

1 ok indulnak meg országszerte. A 
Szíibad Föld Vasárnapok kereté- 
hítartandó előadások nagy több- 
•:.iv az új agrotechnikai eljárások- 

foglalkozik.
Előadásokat tartanak többek’ 
Között a zöld futószalagról, a 
négyzetes vetésről, a gépi ka. 
palásról, a gyümölcsvédelem- 
i'dl. a fásításról, a hideg bor- 1

Április 1-én kezdődnek 
a Szabad Föld Vasárnapok t

juncvelésről, a napi liáromszori 
fejés előnyeiről, a tavaszt cx- 
pri'sszhizlalásról, a gyapot lie. 
lyes vetéséről, a nyáriburgo­

nya termeléséről.
Az előadások közül sokat dia­

vetítéssel tesznek színesebbé A 
színes dia-filmek közül bemutat­
ják az első magyar százképes, szí­
nes dia-filmet, amelyen Petőfi „Já­
nos vitéz” című költeménye ele­
venedik meg. Ugyancsak dia-film­
vetítés- kíséretében ismerkednek 
meg a falu magyar dolgozói a 
szovjet kolhozok kultikéletéve! és

menCh

leadásai
azzal, hogyan folyik a Szovjetunió­
ban a természet átalakítása, az -er- 
dok mezők, legelők, folyópartok 
fasííasa.

A Szabad Föld Vasárnapok a 
talu kulturális eseményei lesz- 

nek.
Az előadások keretében történik 
majd az élenjáró dolgozók meg- 
jutaimazása. itt számolnak be a ta­
nácstagok munkájukról és a köz­
ségek, városok kultúrcsoportjai is 
'tt mutatják majd be tudásuk lev- 
ja vád.

ony—Debrecen—Nyírad ony...
í Komjáthy-tanyai iskola helyreállítási kérelmének útja

Ráér az iskola, elment a Ko

£gy gyerekcipő és három báli belépő
gyereCipőre van szükség 

kének? Készséggel kérem!
Menjen csak cl egész nyugod­
tan a Táncsics Cipőboltba, Kai> 
ott cipőt és hogy minőségről is 
nyomban meggyőződhessen, 
mellékelnek hozzá három da­
rab báli belépőt (egyet a papú- 
nak, egyet a mamának, egyel 
pedig az új cipő tulajdonosá­
nak) darabonként két forintos 
árban.

Ezt a három jegyet történe­
tesen Lupó Lajosra sózták” 
rá, annak ellenére hogy ez el­
len erélyesen tiltakozott. Még­
pedig azért, mert elsősorban 
nem volt kedve bálba menni 
se neki se feleségének, se

pedig 3 éves kislányának, má­
sodsorban pedig Lupó Lajos 
Hajduhadházon lakik és igazán 
nem tudja elképzelni hogyha 
vesz gyerekének egy pár cipő 
akkor miért kelt az egész csa 
Iádnak résztvehní « Debrecen 
Kiskereskedelmi Vállalatok ál­
tal megrendezett bálon.

Lupó Lajos a három jegyei 
levél kíséretében beküldte szer­
kesztőségünkbe ázzál hogy 
üzenjük meg az illetékén dadá­
nak. hogy ne bdljcgyekcj kihy- 
szerílsen n dolgozókra, hanem 
elégítse ki azok igényeit. A 
Táncsics Cipőbolt pedig eladási 
Iérvét cipőben és ne háti belé­
pőben teljesítse.

A K otnjüthy.lányavHúgban 19)6- 
han nyílt meg az ' első iskola 
«melynek céljaira a felszabadu­
láskor elmenekült Komjáthy hu- 
f; «írezredes üresen maradi kas 
táiyát rendezték be-

\zúta múltak az évek, az is 
lólábán egyre, szaporodott a ta 
rolók kis serege.

hz év januárjában a tanyavi- 
e«/l>a tíj tanító érkezett: Kovács 
perénc. Rövidesen nagyon szívé­
hez nőttek a gyerekei:. Talmid­
éi idő alatt legjobb tudása sze­
rint tanította a gyerekeket. N 
vélte, oktal la őket. és igyekezeti 
Velük minél jobban megérhetni 
hogy a

tudomány 
felbecsülhetetlen erő.

kovács Ferenc kommunista jani­
ié- A Komjáthy-,tanyavilág népi 
nagyon megszerette őt. Idős, ősz- 
hajú emberek kérték, hogy tanil- 
[M meg őket legalább annyira 
hogy a nevüket leírhassák. Ko­
rdes Ferenc nem utasította ezt 
|s«n vissza, Minden a legnagyobb 
rendben ment. csak magával az 
'épülettel voltak bajok.

U egész épületről hullt a va­
kolat- Előbb csak apró darabok-

asztallapt majd egy vihar után 
kiborulj az iskolaépület {éloldala 
Másik része összerepedezett, és 
inast összeomlás előtt áll.

h épületben ölven gyerek la
bul. -

Kovács Ferenc elvtárs, tanító 
mentette az ügyel a nyírado\ji 
községi tanácsnak. Itt Illés Pál 
pénzügyi előadó tudatta vele: '

Kincs semmi akadálya az is- 
boát helyreállításának, ha rneg- 
•s-'f/rt a- építkezéshez szükséges 
"nyagot.

kovács elv társ három hét alatt 
(««ával és feleségével együtt ki­
szállította a meszel, deszkát, lég- 
b't. cserepet.. Árát a tanács kifi- 
zellc. s ott ígéretet tettek, hogy 
r mesterek három napon beliV 
hozzáfognak a munkához.

iz február elején volt.
Később értesítettél; Kovács Fe- 

l’jfceh.b°gg mégsem kezdik el a 
helyreállítást, mert nem áll ele­
jtendő összeg a tanács rendelke­
zésére, Előbb póthitelt Izeit igé­
nyelni.

Kies Pál [elelőtlen módon, ha- 
Ppi.gul igényelte a póthitelt s így 
L‘ kérelem egy hónapig járt Nyir- 
adonyból Debrecenbe és vissza- 
Kiül a megyei tanács költség- 
áetési csoportjánál megállapítot­
ok. hogy a nyíradonyi tanács- 
ll"k 5900 forintja van az iskola 
javítási költségeire.

Klés mosímdr mindent meg- 
feel. de az a baj, hogy

csak ígért
cs nem cselekedett

ís amikor Kovács clvlársat hi- 
'•'ahisa másfelé szólította, azt a 
"'■jelentési tette:

va es.
Azóta is húzódik az ügy végle­

ges elintézése.
Kovács elvtárs azonban nem 

maradt hűtlen tanulóihoz. Plan- 
gár János elvtárs, pártliikár és

André Károly elvldrs, tanácsel­
nök segítségét kérte és így — Il­
lés Pál akarata ellenére — a kö­
zeljövőben rendbehozzák az is­
kolái, amely május 1-re, homlo­
kán a rosszemlékű Komjáthy név 
Helyett Dózsa György nevét, vi­
seli-

jóra,
A szovjet hőnyi 

nemesre, igazságra lanti
Gorkij, a szocialista-realista iro­

dalom „atyja” mondotta t „Életem - 
íren az első örömet, az első könyv 
okozta.” Milliók mondhatnák e 
ezt a gorki.ji mondást szotializ 
must építő hazánkban is. Feiszaba 
dull, népünk elindult azon az úton

Józsa:
Barumfibeg yüjtés 180 százalék 
Jojáisbegyüjtés 105 százalék

,(Amikor ,me8.i?lcnt az A józsaiak okullak a 
Kp- évj begyűjtésire«- tavalyi hibákból. Ä be- 
I , e j népnevelők keres- gyűjtési állandó bizott- 
tek te. a jozsai dolgozó ság jó munkát végez 
P^asztokat. Elmentek mert követi a párt út- 
lakacs Sándorékhoz is mutatásait. A népneve- 
es együtt számították tők minden alkalmat 

hogy mennyit kell megragadnak, hogy i.s- 
Jcadm iakacséknak UT mertessék a. begyűjtési 
ményből, élőállatból, to- rendeletét. Van is cred- 
jasbot. baromfiból. Ta- meny: Józsa első ne­
kiesne ^ azóla már egész gyedévi beadási kötele- 
evi tojás- és baromfibe- zettségét baromfiból ISO 
adasi kötelezettségét tel- tojásból. 105 százalékra 
.leshette. Nem akárt úgv teljesítette, 
járni, mint az elmúlt Áz élenjárók versenv- 
esztendóben Poroszka re hívták a múlt évben 
Janosne, aki a múlt esz- lemaradóitokat. Fülöp 
teudoben az ellenség Lajos kötelességtudó

fwt, később akkorák, mint egy szavára hallgatva nem dolgozó paraszt Nagy
tett eleget az állammal Istvánnal áll versenyben 
szembeni kötelezettségé- Ez évben Nagy is élcn- 
íck A józsai tanács jár. A józsaiak az idén 

azonban élt töryényadta egymást segítve a bc- 
jogával: 5 százalékkal gyűjtési verseny győzte- 
f'clemeltc beadását. séi akarnak lenni!

I uniósperes:
BaromJ i begyűjt és 83 százalék 
Tojásbegyüjtés 63 százaiéi:

A vámospcrcsi tanács- ken, de nem szólalnak 
háza elolt üresen áll a fel. Például Polgár Ju 
begyűjtési versenytábla, lia, a földmű vessző vet 
Mintha aludna a köz- kezet pénztárosa is nép1 
ség, szünetelne a be- nevelő, de csak papíron 
gyűjtés. Itt nincs sem az, mert nem beszélget 
élenjáró, sem lemaradó? el a falu dolgozóival. 
Pedig folyik itt is a be- Nem járnak elől jó
gyűjtés, csak nagyon példával a párttagok,
vontatottan. Helyesen Szilágyi Lajos 7 holdas, 
mondta Varga Imre ta- dolgozó parasztot a ta­
nácselnök: ’ ' .............

— A tanács nem áll 
hivatása magaslatán. Bi­
zonyíték erre az is,
hogy 1951-ben 199-en
nem tettek eleget beadá­
si. kötelezettségüknek. A 
kivetett kártérítést azon 
ban csak kisebbik felé­
ben hajtotta be a ta­
nács.

A párt népnevelői Vú- 
mospércscn csak részi-

nács beadási kötelezett 
sege elmulasztása mi a 
500 forint kártérítés 
megfizetésére kötelezte.

Hátráltatja a begyűj­
tést az is, hogy a föld­
művesszövetkezet felvá­
sárlója csak azokon a 
napokon veszi át a ba­
romfit, amikor a válla­
lat onnan elszállítja, pe­
dig takarmányt kap a

vesznek az értekezlete- baromfi etetésére.

Pé da

A
hozzászólások:

színházak első országos konferenciáján

ERDŐD! KÁLMÁN
a szolnoki Szigligeti Színház tagja

BOTH BÉLA
a budapesti .Úttörő Színház igazgatója

Egyetlen kérdéssel szeretnék foglalkozni és ez: 
a vidéki színészek Budapestre való fluktuációja, 
Ma már ez általános jelenség, több figyelmet ér­
demel.

A színész Budapestre vágyakozik, mert ott 
jobb anyagi lehetőségeket lát. Ez kétségkívül igaz. 
De a vidéki színházaknak komoly előnyei «'annak 
a fővárosi színházakkal szemben. Vidéken sokkal 
többféle darabban nyitók alkalma szereplésre egy- 
egy pesti színházzal szemben és a vidéki színész 
szinte minden esetben felhasználhatja az előadá­
son a budapesti színészek tapasztalatait.

A fővárosi színházak tagjainak nem egyszer 
visszatérő problémája, hogy meg szeretnének is­
merkedni egy-egy tcrmelőcsoporttal, állami gaz­
dasággal, A vidéki színháznak ezen a téren ismét 
előnyei vannak. Olyan élményalaphoz juthatnak 
egy-egy termelőcsoport látogatása közben, amely 
művészi munkájukat hatalmas mértékben fejleszti.

Néhány vidéki színházban azonban szeretnek 
bezárkózni a színház falai közé. Nem építik ki a 
kapcsolatot a dolgozókkal. Pedig elsősorban a szí­
nészetünk kell keresni a kapcsolatot a falusi és 
városi dolgozókkal. Az kell, hogy a vidéki váro­
sok a színházukat sajátjuknak érezzék. Úgy . be­
széljenek róla, hogy a „mi színházunk”, a „mi szí­
nészeink”. Emlékeztetek Halasi Mariskára és Thu- 
róczy Gyulára, akit a debreceni közönség a maga 
színészének és a debreceni színház örökös tagjá­
nak tartott. A dolgozókkal való összeforrás lehe­
tősége ma sokkal inkább megvan, mint a múltban.

Ki kell tehát építeni az állandó vidéki együtte­
seket. Létre kell hozni az egy-két hetes tapaszta­
latcserét a vidéki és pesti színházak között és a 
resten tartózkodó vidéki színésznek a kaimat, kell 
adni rádió- és filmszercplésre, amely fejlődéséhez 
nagy segítséget jelent.

Szigligeti nevét viselő színházunkban hatalmas 
a tanulási vágy. Különösen a fiatalok körében. 
Ezt fejleszteni kell és ennek első követelménye," 
hogy a Szövetség megfelelő alapfokú tanulási 
anyagot küldjön színházunknak a Sztaniszlavszkij- 
kö'ök részére,

Ehhez kapcsolódik a gyakorlati munka hiányos­
sága. Mindaddig nem tudunk teljesértékű művészi 
munkát kifejteni, míg nem kerül sor viszonyaink 
megjavítására. A színházi asztalosműhely például 
napközben az előcsarnokban dolgozik és a mű­
ködő viManyfűrész zaja sokszor elnyomja a szín­
padon próbáló színész hangját is. A felkészülés 
lehetetlen ilyen körülmények között. Nincs tár­
salgó, zuhanyozó, a színészek a színpad mögötti 
szűk folyosón várakoznak jelenéseikre, ahol még 
ieülini sem lehet. Saját és színházi ruháinkat sem 
tudjuk megfelelően elhelyezni. Mindezekből adó­
dik, hogy a művészi munka értéke csökken, a 
színészi alkotómunka felszínes, a fejlődés egyhely­
ben topog, amely a színészekben természetszerű­
leg érleli a fluktuáció gondolatát.

Megoldást kelt keresni a bajok orvoslására. 
Ehhez kérjük a budapesti elvtársak segítségét. Mi­
nél gyakrabban jöjjenek a budapesti rendezők vi­
dékre, vendégrendezésre, Szaporodjon a tapaszta­
latcserék száma és a szövetség kiküldöttjének lá­
togatásai ne egy napra, hanem huzamosabb időre 
szóljanak. Legyen valóság a vidéki színészek rend­
szeres rádió és filmgyár! szereplése is. Ilyen mó­
don csökkenthetjük a fluktuációt, így emelhetjük 
színházunkat az élenjárók sorába, ahol Sztanisz- 
iavsvzkij szellemében neveljük a színjátszás ni, 

bátor harcosait, új, minden eddiginél magaszto- 
sabb cél érdekében az emberiség boldog jövőjének 
formálására.

amely a győzelmes jövendő.
Púnk jóléte és boldogsága út iáin. 
vezet. Ebben nem kis része volt 
szovjet iiodalomnak. amelx 
adó hősök-t mulatót! meg ... 
toil a mi népünk elé követendő 
példaként.

Vájjon minek köszönheti a ,-zu\. 
ieí irodalom ezt a nagy népszerű­
séget, olvasóink szercteíct? Első­
sorban annak, hogy a történelem 
legmagasabb rendű társadalmának, 
a szocialista társadalomnak húsé- 
gos tükre. Hősei, alakjai nem az 
írói képzelet alkotásai, nem. papír 
figurák, hanem a valóságos éle: 
hiteles a.akjai. Sokszínűén és gaz­
dagon mutatják be a való életei.

Szeretik dolgozóink a szov.iei 
irodalmat, mert hőseinek cseleke, 
tinié ösztönzésül hat mindennapi 
munkájukban. Ezek a hősök jóra. 
nemesre, igazságra tanítanak 

A szovjet irodalom a világ Ili­
kéjéért folytatott küzdelem során 
az élvonalban halad. Ehrenburg 
hngyejev. Tyihonov és a többi ki 

iáié) szovjet író a békeharcos író]' 
példaképei,

A Szovjet Könyv Ünnepi Hété 
ben megyénk ezer és ezer dolgozó­
jában merül fel a gondola!: mit 
köszönhet a szovjet irodalomnak? 
És a választ így adják -meg ma­
guknak: az életet, az igazságot, a 
jövendő napsugaras boldogsága 
nak hilét, a munkában felbecsií 
heteden segítséget, az ellenség ar­
cának [elismerését, a szocialízmu:- 
győzelménelc igazságát.

Dolgozó népünk örökre hálát 
szovjet irodalomnak és most « 
Szovjet Könyv Ünnepi Hete során 
még alaposabban igyekszik meg­
ismerkedni vele, hogy tanuljon be- 
lője, felhasználja nagyszerű tani- 
iásait és ezáltal is egyre méltóbb 
köve:öjc lehessen munkában e- 
harcbam egyaránt a kommunizmus 
építő hatalmas szovjet népnek.

A- Szovjet Könyv Ünnepi Hole 
egyben nagyszerű alkalom arra, 
hogy dolgozóink szerte a megyé­
ben ankétokon és könyvvásárokon, 
kiállításokon és könyvismertetése­
ken újból közelebb kerüljenek a 
szovjet irodalomhoz. E héten üze­
mekben és falvakban. kuUúroítho- 
nokban és falusi iskolák százaiban 
elevenednek fel ismételten régi F- 
merőseink: a szovjet irodalmi al­
kotások nagyszerű hősei. Ezek 
hősök igazi otthonra találtak a mi 
dolgozóink szívében is.

Ezt bizonyítja az is, hogy még 
meg sem kezdődőt: a Szovjet 
Könyv Ünnepi Hete máris tömege, 
sen rendelték meg különböző üze­
meink a,szovjet könyveket. A Ru 
hagyárban például annyi könyvi: 
vásároltak, hogy minden dolgozó 
ra három jut, a Honvédkórház, a 
Kultúrmérnöki Hivatal, a Lakatos és 
Vasöntő Vállalat minden dolgozó 
jara a most vásárolt könyvek szá­
ma alapján kél könyv jut, de a Rí 
házalj Boltnak sem volt olyan dol­
gozója. aki legalább egy szövi,-! 
könyvet ne vásárolt volna.

Vidéken is fokozottan nagv az 
igény mindenütt a szovjet köny­
vek iráni. Ennek kielégítésére áp­
rilis 4-én minden vidéki helység­
ben könyvkállítás és könyvvásár 
lesz
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Megyei tanácselnökök értekezlete
A belügyminisztériumban szerdán egész napos értekezletet ren­

deztek a budapesti városi tanács végrehajtó bizottsága és a megyei 
tanácsok elnöke] részére. Az értekezleten Nagy Imre elvtárs begyiij, 
tési miniszter, az 1952. évi begyűjtési feladatokról. Keresztes Mihály 
elvlárs. a földművelésügyi miniszter első helyettese a tavaszi mező­
gazdasági munkákról, Varga András elvtárs beliigyminiszterhelyet- 
tes pedig a tanácsok általános feladatairól tartott beszámolót.

Három hid épül egyszerre Budapesten
épített részét végleges hídszer­
kezettel cserélik fel és az újpesti 
vasúti hid, amely az ötéves terv 
végére készül cl. A múltban két 
budapesti hidépítkezés között 
sokszor 30 esztendő telt el.

Népi demokráciánk békés épít­
kezéseit bizonyítja az a tény, 
hogy idén egyszerre három híd 
cptil Budapesten: a Boráros-téri, 
amelyet még ebben az évben be­
fejeznek, a Déli-összekötő vasúti 
Ilid amelynek ideiglenesen fel-

Vzenét Sztálinvárosból.,
ötéves tervünk legnagyobb alkotá­

sához: a Sztálin Vasmű és Sztálinná- 
ros felépítéséhez egyre több munkás- 
kézre van szükség, hogy ez a hatul, 
más szocialista létesítmény mtnél 
előbb felépüljön.

Debrecen ifjúsága! Sztálinváros dol­
gozói hívnak benneteket, hogy men­
jetek minél nagyobb számban Sztálin. 
városba dolgozni. A szállás kényel­
mes és díjtalan az élelmezés kifo­
gástalant a munka után a vállalat biz_ 
1 ősit ja a tanulást, szórakozást, spor- 
tot. Ezenkívül a vállalat havonta két­
szer lehetővé teszi a hazautazást. A 
havi kereset 800 és 1200 forint közölt, 
de a jól dolgozók még ennél többet 
is megkereshetnek.

Jelentkezni lehet az MTH kirendelt_ 
ségnél, Vörös Hadsereg-útja 71,

Az alábbiakban Kiss Sándor levelét 
közöljük, aki az elmúlt év áprilisában 
költözött Sztálinvárosba — feleségé­
vel együtt. Azóta is otl dolgozik.

— Nagyon jól érezzük magunkat 
Sztálinvárosban. A közmondás azt 
mondja, hogy mindenütt jó, de leg, 
jobb otthon, mi azonban Debrecenbe 
már csak mint vendégek megyünk, 
mert a mi hazánk Sztálinváros. Na­
gyon köszönjük a Pártnak, mely le­
hetővé tette, hogy megismerkedhet­
tünk és telepedhettünk e szocialista 
városban.

Debreceni fiatalok! Gyertek ti is 
Sztálinvárosba és vegyétek ki részét 
két e nagyszerű munkából!

kúttúrverseny komódiban és Biharnak y b a jón i hun
Az eimull napokban rendezték 

meg szerte a megyében a járási 
ku'hírverseny körzeti bemutatóit.

A Komódiban megtartott verse­
den amelyen a tszcs-k, az 

MNDSZ. DISZ, KTSZ kultiircso- 
portjai és a népi zenekar mérték 
össze erejüket — nagyszámú kö­
zönség gyűlt össze, A verseny leg­
sikeresebb együttesei a komád!

MNDSZ kultúrcsoporíja és a pe- 
dagógus-MNDSZ bábcsoport volt.

Biharnagyba jómban a körzeti 
versenyen a sárrétudvari paraszt- 
kúrus, a sárrétudvari „Kossuth” 
tszcs színjátszói, a sárrétudvari 
ÁMG színjátszói és a biharnagyba-' 
.tömi MNDSZ színjátszói jutottak 
loyább a püspökladányi járási dön­
tőbe.

A
az

mezőgazdaság dolgozóinak harca 
április 4-i vállalások teljesítéséért

Hajdú-Bihar ipari üzemei lelke­
sen teljesítik hazánk felszabadulá­
sának 7. évfordulójára tett válla­
lásaikat. A mezőgazdaság dolgozói 
is kimutatják a vállalások becsüle­
tes teljesítésével hálájukat és sze­
metüket felszabadítónk, a hatal­
mas Szovjetunió iránt,

AZ „OKTÓBER 22” TSZ 
HATÁRIDŐ ELŐTT ELVÉGEZTE

A KORA TAVASZI MUNKÁT
A nagyhegyes! „Október 22” tsz 

dolgozói április 4-i felajánlásuk­
ban. vállalták, hogy határidő előtt 
teljesítik á kora tavaszi munká­
kat. Feladatuknak eleget is tettek: 
elvetettek 40 hold árpát, 40 hold 
lucernái. Elvégezték 150 holdon a 
műtrágyázást és az őszi mélyszán­
tások simHúzását teljesen befejez­
ték.

A r.akosi-telepi
„DÖZSA’’-NÁL MINDEN 

DOLGOZÓ VERSENYBEN ÁLL
A Rákosi-telepj „Dózsa” tagsá­

ga saját erejéből, házi építkezés­
sel 14 férőhelyes lóistállót épít

Megszervezték a brigádok, mun­
kacsapatok és egyének párosver­
senyét: a „Dózsánál” mindenki ver- 
esnyben van, úgy végzik a tavaszi 
munkákat.

A TETÉTLENI állami
GAZDASÁG DOLGOZÓI
A TÖBBTERMELÉSÉRT

A letétien; állami gazdaságból 
írja Deli István levelezőnk:

■ A gazdaság állattenyésztői Rá­
kosi elvtár.s születésnapjára indí­
tott versenyben a takarmányérté- 
kc-sítéssel és a Halasi átlag emelé­
sével 21.494 forintos megtakarí­
tást értek el. Hazáiig- felszabadulá­
sának ünnepére újabb felajánlást 
tettek: vállalták a „Dózsa” brigád 
hígjai, hogy a süldők nevelésénél 
és az expresszhizlalásnál 24 száza­

lékos takarmányértékesítést érnek 
el. A „Ságvári” brigád vállalta, 
hogy a mangalica malacokat az 
előírt 13 kilós súly helyett 15 kilós 
átlag,súlyban választják le.

A NYIRABRANYI 
GAZDASÁGBAN CSÁNYI BÉLA 

250 SZÁZALÉKOT TELJESÍTETT
Cseke Sándor levelezőnk írja a 

nyírábrányi állami gazdaságból:
A gazdaság dolgozói közül a 

szőlőt rágyázásánái Kővári Imre 
194. Fagyai Imre 176 százalékos 
ei edményt értek el. A legjobb 
munkát Csányi Béla végezte, aki 
napi tor vét átlagosan 250 százalék­
ra teljesítette. Csányi Béla verseny, 
re hívta ki minden társát: páros­
versenyben áll Nagy illírével, aki 
S.0I százalékra teljesíti napi ■ ter­
vét. Papp Ferenc Kiss Sándorral 
van versenyben, nem igen bírnak 
egymással, 200- 201 százalék körül 
van mindkettő napi teljesítménye,
721 MÁZSA VETŐBURGONYAT 

MAR KIVÁLOGATTAK
Szép Dezső írja a nánási állami 

gazdaságból:
— A nánási gazdaság dolgozói 

lelkes örömmel teltek felajánláso­
kat április 4 tiszteletére. A gazda- 
ság öt nappal a határidő előtt be- 
lejezi vetés] tervének teljesítését 
Jó! végezte feladatát a „Puszta II.”' 
üzemegység. 721 mazsa vet ni való 
burgonyát már kiválogatott.

nép lap
A Magyar Dolgozók Pártja TI a 1 chi­

lli harm egyel Pártbizottságának lapja 
Felelős szerkesztő:

KAPUSI ERZSÉBET 
Felelős kiadó:

BAR.CZ; GYULA 
Szerkesztőség:

Debrecen Bajcsy-Zslllnszky-u.
Telefon: 42-54. és 48-40 

Levelezési rovat telefonja: 84-07. 
Kiadóhivatal: Vörőahadseres Vitla 16 

„Szabadság" lapnyomda 
Telefon: 30-ni

Debrecen, Bajcsy-Zsilinszky-u, 1.

Megyei Pártbizottság közleményei
Értesítjük a felsőfokú Bolsevik 

Póri. propagandista konferencia hall­
gatóit. hogy a ,,Történelmi materia, 
lizmus" című részből 29.én délelőtt 
9 ' órakor konferenciát tartunk a 
Pártoktatás Házában.

Városi Pártbizottság közleményei:
Középkáderoktatás mindkét szakán 

(párttörténet és politikai gazdaság­
tan) a tankör, és konferenciaxrezetök 
részére szombaton d. u. 3 órakor a 
Pártok tatás Házában értekezletet tar. 
tünk.

Alapfokú propagandista szemináriu. 
mókát 28-án a szokott helyen és idő­
ben tartjuk. Kérjük az elvtársak pon­
tos megjelenését.

Középfokéi propagandista szeminá­
riumot tartunk 28-án a szokott helyen 
és időben.

Március 27-én délután 5 órakor az 
MSZT nagytermében (Vörös Hadse­
reg útja 4Ö--47.) összevont ágit. prop. 
titkári értekezletet tartunk üzemi. hi. 
vatali, kereskedelmi, területi, peda­
gógus, tszcs ágit. prop. titkárok ré­
szére. Ahol háromtagú vezetőség van, 
onnan az alapszervezet elnöke jöjjön 
el. Napirendi pont: április 4. nagy­
gyűlés megszervezése.

Csütörtökön délután 4 órai* kezdet­
tel az összes kuliúrfeleiősök részére 
a Csokonai Színházban előadás lesz

Pá rí okIa tás háza 11 írei
Pénteken d. u. 6 órakor a ..DISZ 

csoportok megalakulásának jelentő­
sége és feladata" címmel előadás 
lesz a Dísz-titkárok, vezetőségi ta­
gok. ifjúgárdisták részére. Tartja: 
DISZ Országos Központ Szervezési 
Osztálya.

SPORT
Szabó legyőzte Stahlberget
Egy pont előny c van Gellernek

A szerda esti XXV. forduló „rétin 
nvei:

A Maróczy-sakkverseny XIII. for­
dulójában kedden este az alábbi 
eredmények voltak:

Szabó—Golombek 1:0, O'Kelly—pet- 
roszjan döntetlen, Geller—Gereben 
1:0, Szily—Sliwa 1:0, Stahlberg— 
Szmiszlov döntetlen, Botvinnik—Ba,r- 
cza döntellen, Kottnauer—Kcresz 
döntetlen, Benkö—Pilnik döntetlenf 
Troianescu—Platz függőben maradt.

A verseny állása: Geller 10 pont, 
Stahlberg 9 5, Kérész 9, Botvmnik 8 5 
Szmiszlov, Pilnik és Szabó 7.5, Barcza 
O'Kelly és Szily 7, Petroszjan, Beiikő 
6, Golombek, Gereben 5, Kottnaver 
4-5, Troianescű (1 függő) 4, Sliwa 3.5, 
Platz (1 függő) Í.5 pont.

Sliwa—Benkő függő. Szmiszlov. 
Barcza 1:0. Petroszjan—1Trolim , 
3:0. Geller—Szily döntetlen 1
Bolvinnik függő. Szabó—stuhlbc,„ 
Kérész—O'Kelly függő, Pilnik—k,ii 
nauer függő, Golombek—Gerni,,,- 
függő.

Ma a keddi és szerdal nap íü „ ;; 
JátSzmált rendezik. Geller vezet 
versenyben, egy ponttal megelőz.- 
az őt követő Stahlberget. A Maróczy 
verseny során még három forduló 
van hátra.

VÁRHATÓ IDŐJÁRÁS csütörtök 
estig: Több helyen eső, a déli és 
keleíi megyékben esetleg zivatar, 
erősödő déli, később nyugati, majd 
északnyugati szél. A hőmérséklet 
csökken. Március 27-én, csütörtö­
kön a várható napi középhőmér­
séklet az ország egész területén 4 
Celsius fok alatt lesz.

A vasutas dolgozók eredménye­
sen harcolnak a munkás- és sze­
mélyvonatok késésének felszámolá­
sáért. Országos viszonylatban már 
1 százalék alá szorították a késve 
érkező munkásvonatok számát.

ÉRTESÍTJÜK a DISZ politikai kör 
vezetőket és iskolavezetőket, hogy 
pénteken este G órakor szemináriu­
mot tartunk Kossuth.u, 23. szám 
alatt.

VASÁRNAP DÉLELŐTT 9 órakor 
ztál in-kör, politikai kör és politikai 

iskolavezetői tapasztalatcsere értekez­
letre jelenjenek meg a Megy ebizott., 
ságon, Kossuth-u. 23 szám alatt.

MÉHÉSZEK FIGYELMÉBE! Vasár­
nap délelőtt 9 órára minden méhész 
jelenjen meg a Rakovszki.utcai isko­
lában az egészségügyi bizonyítványok 
átvétele végett.

GYŐZELEMMEL KEZDETT 
A MAGYAR BIRKÓZÓ VÁLOGA­

TOTT SZÓFIÁBAN
Hét nemzet kötöttfogáséi b'rkozö- 

viadala kezdődött kedden este Szó­
fiában. A magyar csapat első mér. 
közésél 7:l-re nyerte a csehszlovákok 
ellen. A győzelmeket Hódos, Sípos 
(tussal), Gáli Szilvást, Gurics, Ko­
vács és Soltész szerezték. Másodi!• 
mérkőzésén — a románok ellen — is 
7:l-re győzött a magyar válogatott. 
Ezúttal a debreceni Sipos pontozásos 
győzelmet aratott. A Szovjetunió vá­
logatottja első mérkőzésén fölényes, 
8:0 arányú győzelmet aratott a Né­
met Demokratikus Köztársaság válo­
gatottja ellen.

D. LOKOMOTÍV—M. HONVÉD
NB II.-ős bajnoki mérkőzést rendez­
nek vasárnap délután fél 4-kor a 
Diószegi-úti sporttelepen. A Miskolci 
Honvéd jó formában lévő együttes 
legutóbb 7:l-re győztek a Pereces! 
Bányász ellen. A debreceni csapatok 
közül a D. Honvéd Egeiben, a D. Dó­
zsa Miskolcon játszik az M. Lokomo­
tív ellen.

MOSZKVÁBAN JÁRT 
ökölvívók is indulnak a holnap Deb­
recenben kezdődő Honvéd SE orszá­
gos egyéni ökölvívóba, jnokságán. A 
háromnapos bajnokságnak több mint 
no nevezője van. X fővárosiak leg-
jobbjain kívül a legjobb vidéki non- döntőbe jutót:

védökölvívók is indulnak. A versen- 
színhelye: Diószegi-úti sportcsarnok.

Rövid sporthírek
Hajdú-Bihar megye ifjúsági ököl-.; 

vó válogatottja vasárnap estr* Szoln-.'- 
megye ifjúsági válogatottja ellen 1 
arányban győzqtt. A hajdú megyeiét 
győzelmeit Both. Riskó U-. Ri~kó i. 
Nagy, Gyökös, Márton szerezték. 
Debrecen város ifjúsági és serei ivó 
tornászbajnokságáí az elmúlt napok- 
ban rendezték meg 37 indulóval, öl­
vén detes, hogy a D. Postáson kívül 
a D. Lokomotív és a D. Petőfi is in. 
ditóttá versenyzőit. Győztesek, n.uis; 
gi. I. o.: Kincses. If o.: Galambon 
Serdülő. T o : Szemerédi. II. o Dm, 
— D. Haladás—Szolnoki Lo/cowo:;.- 
4S:41 (21:20), öt város bajnokságáét, 
játszott férfi kosárlabda mérkőzés 
L.jd: Székely 17 és Maleczki 16. — v<-. 
sárnap a D. Lokomotív Debreceni)- - 
játszik a Miskolci Honvéddal. n ]». 
Honvéd Egerben, a D Dózsa petí g 
Miskolcon Küzd az M. Lokomotív 
len. —- Április i-év nagyszabású sport 
műsort rendeznek Debrecenben 
Leningrádbcn a szovjet atlétikai in 
dettpályabajnokságok során im , 
súlylökésben 16.23-as kitűnő «,él­
ménnyel lett első. — A Vörös Meteor 
SE sakkcsapat bajnoksága kapcsán va­
sárnap Debrecenben zónadöntőt ren 
deztek. A D. Vörös Meteor legyőzte 
úgy a miskolciakat, mint a nyíregy­
háziakat és ezzel az országos szakma!

ÁTADTA MEGBÍZÓLEVELÉT 
AZ UJ TIRANAI MAGYAR KÖVET

Kurimszky Sándor elvtárs, a Ma­
gyar Népköztársaság új tiranai 
követe március 22-én átadta meg 
hízólevelét Omcr Nisani-nak, az 
albán Népköztársaság elnöki ta­
nácsa elnökének.

MOZIK MŰSORA:
BKKE: 3 órakor t forintos hely- 

árakkal: Csipkeverők, ö.j élet örö­
mei. Kaliningrádiak. 4, 6, fi órakor: 
Köszív. Színes német mesefilm. Ar. 
t istaműsorral kiegészítve, 50 fillér 
felárra).

VÍG: 4, r>. s órakor: utoljára: Nincs 
béke az olajfák alatt. Uj olasz film.

METEOR: 3. 5, 7 órakor: Kőszív. 
Német meséfílm. Artistamüsorral ki­
egészítve. 50 fillér felárral.

SZÍNHÁZI MŰSOR:
Ma lé] 8-kor „Szabad szél", bérlet- 

szünet. Pénteken 8-kor ,• Harminc 
ezüstpénz' , Gorkij-bérlet, szombaton 
7-kor Harminc ezüstpénz", Vagon- 
gy ár-bérlet, vasárnap fél 4-kor Li­
lid mfi. ifjúsági előadás fél 8-kor 
-.Szabad szél", bérletszünet.

Levelezők hírei
A kornádi asszonyok a hét folya­

mán kisgyüléseket tartanak — írják 
levelükben a komád! MNDSZ szer­
vezet asszonyai.

A hajdú-biharmegyei állami gazda­
ságok trösztjének dolgozói röpgyülé­
sen tiltakoztak az amerikai imperia­
listák aljas gazsága ellen — írja la­
punknak Szabó József elvtárs.

A hajdéiböszörménj/i állami általá­
nos iskolában elősegíti a tanulmányi 
színvonal emeléséi az. hogy a gyen­
gébb tanulókat a jó tanulók állan­
dóan segítik — tudatja velünk Ba­
logh Eszter levelezőnk.

Peihő Lajos levelezőnk tudósít 
bennünket arról, hogy a HÁLÉP-nél 
sok dolgozó nyert a negyedik levv- 
kö'csönhúzási ál. A • jegyzés óla ö is 
háromszor nyert.

A biharnagybajomi ..Kossuth" ter­
melőszövetkezeti csoport tagsága 
csatlakozott a mucsi ..Vörös Zászló* 
tsz felhívását és korai vetéssel 
harcol a békéért — tudósít bennün­
ket Pataki Lajos levelezőnk.

IWpgyWéscn tiltakoztak a bakié­
ri umháború ellen a Tatarozó Vállalat 
DISZ szervezetének tagjai — írja le­
velében Buri József DISZ titkár.

RADIO
CSÜTÖRTÖK

KOSSUTH-RÁDIÖ. 5--8.30: Regr.cU 
zenés műsor. Közben: 5.30: Hírek. 6. 
Falurádió. G45: Versenyhíradó. 7.40: 
Naptár. 11.30: így kezdődött... 12: 
Hírek. 12-30: A nagy hazafi. Hangle­
mezek. 1315: Szórakoztató zene. 14: 
Időjárás- és vízállásjelentés. Ilik 
Gyermekujság. 14.50: Elbeszélés. 15.30- 
Muzsika gyermekeknek. 15.55 ■ Ma­
gyar népdalok. 16.15: Rádió politikai 
kör. 16.45: Magyarországi cigánycínlok 
17: Rendelelismertetós. 17.10: ifjúsát: 
hangja. 17-30: jó munkáért szép mu­
zsikát! 18: A Néphadsereg Híradója. 
19: Egy falu — egy nóta. 20: Hangos 
újság. 20.40: a begyűjtési verseny i 
Tej. 20-45: Fidelio. Dalmű. Közben: ln" 
I-lirek. 22 20: Beszámoló a budapes'i 
nemzetközi sakktornáról. 22.50: Az. 
operaközvetítés folytatása. 23 25: A/. 
Állami Népi Együttes műsora. 24: Hí. 
rek.

PETÖFI.RÁDIÖ. 6: Részletek Pol­
gár: Blaháné c. daljátékából. 
Hanglemezek G.45: Jó reggelt, gyere­
kek! 7: Az ifjúság dalai. 7.35; Hangle­
mezek. 8.30: A Szovjetunió a szocia­
lizmus országa. 8.40: Operett részletek.
9 20: Orosz nyelvlecke. 9 40: 7 *itörö- 
sporthíradó, lő: Hírek. 10.10: Magyar 
kamarazene. 10.50: Népi zenekar .kú­
szik. 15: Fiatalok zenei újságja. 1 ” : 
Hanglemez. 15 50: Gyermekrádió. 
Hanglemezek. 16 40: Villon. 17: Uj ><! 
nai muzsika. 17.30: Hírek. 17 40: Falu­
rádió. 17.55: Hegedű-zongora szónál ’
18 40: Szív küldi szívnek szívesen. U; 
Az ötéves terv nyomában. 1915: Sport 
negyedóra. 19.30: Tánczene. 21.30: A 
falimai szűz személyesen. Rádiószaű- 
ra. 22.15: Magyar művészek Beetho­
ven műveiből játszanak.

——.......... ........

SÖTÉT ebédlőbútor és
ekekapa eladó. Honvéd-u. .

Nör varrógép eladó. Kút 
utca 71).

SZÉP kombinált szobabú. 
tor eladó. Gyöngyvirág.u- 
21. első ajtó.

NYUGDÍJAS házaspárnak 
Kossuth-utcai ' 2 szobás 
komfortos utcai lakásért el. 
látást és lakást adok. A Ián 
"atokat levélben kérem: 
Szegedi. Fröss* Lajos-u. 20.

F Ü R É SZGÉP motorral 
égy üt': eladó. Oláh Károly 
utca 8.

24 ÉN Méntelep sarkától 
Tég 1 agyári g 1 Jj v á ros L ú t on 
elveszett ^ egy fekete malac 
Megtalálója jutalom ellené, 
ben város istállójába ad­
ja le.

HÁLÓSZOBA búi or • fes- 
tr-lt, új. eladó. Kossuth-u 
49. szám.

ELADÓ Klaoka-u. 45. sz

ELADÓ kanapé, rekamió 
fot elek, kemény fa. öl má­
zsás tizedes mérleg, kom­
plett kocsi lószerszám. Ma. 
róthy György 23.

ELADÓ egy loilettüköv. 
cserépkályha. 2 karikagyű­
rű. Szabadság.útja 28, (vök. 
H íradós-1 akianya).

N A GYTELJESITM ÉNÜ 
világ vevő rádió olcsón el­
adó. Móric 7. Árpád-térnél.
szöi.öOLTv Anyókát, 

gyökeres vesszőket azon un- 
rendelésre fillérekért 

kaphat. Kiss Bertalan Aba- 
sár.

F.LADÖ egy íróasztal. fé_ 
nyeze'-t dió. Miklós-u. 48.

ÉGY szép mély kocsi el­
adó. Teleki-u. 73.

UJ boncsér, f esi élt szoba 
bútor eladó. Kálvin*tér 12. 
második ajtó.

NAGY üstház. lugasdrót 
és ballon üveg eladó. Sesz-

VILÄGOS keményfa háló 
eladó. Kígyó-u. 30. máso­
dik ajtó.

GEPIRÖNÖ több éves 
irodai gyakorlattal állás, t 
keres. Sz^nt Anna ifi. fél­
emelet

ALIG ^használt fehér 
mély kocsi eladó. Kálmáné- 
helyi-u. 20.

TYUKSZEMVÁGÓ ú« 
munkahelyem Tóthfalussy- 
tér i. volt Dégenfelcl-iór. 
Szel ezsán c Rózsi ka.

CSALÁDI ház eladó — 
Szotyori-u. 17.

BÚTOR, egészháló. új. 
feste!I, eladó. Hatvan-u. 47-

RÖVID fekete zongora el 
adó. Saljai (Ajtó) utca 18

ELADÓ Sámsoni közős- 
kertben 2 nyilas szőlő la­
kóházzal. Értekezni lehet 
Péceh-u 4. OyuleL i ajos.

ELADÓ hálószoba, kom­
pién konyhabútor ruhs- 
szekrény. Bajccj'-F-ihn- 
szky-u. 5. II. 2a.

EGY ág/ sodronnyal 
szekrény, 2 szék eladó. — 
Kút-u. 7.

MEGBÍZHATÓ fajt!??.1» 
f erlözésm ent es g.v ü n1 ű'- 
fákat csak államilag ellem 
őrzött kertészetből vasa 
roljen. Eladások naponta 
a Debreceni Kertészet BO" 
szörményi-út 64. sz. alatti 
telepén. -A'1

MISKOLCI Épület f uva - 
rozó Vállalat gyakorló- 
gépkocsivezetőket alkal 
máz. Jelentkezni Miskolcon 
a vállalatnál. A1,

KERTEK. gyümölcsfád 
metszését, tisztítását válla­
lom. Levél hívásra házhoz 
megyek. Bordán kertész, 
Leány-u. 6.

SINGER nagy férfi szabó 
varrógép eladó Honvéd-u. 
52 harm ad it- adó

IX. év föl vail

Hazánk fi] 
fordulójára 
nck a mező 
ezen a napi 
arról, hogx ; 
időre tavasz 
gyan teljesíti 
gyedévi begj 

Fel szab adu 
Rak napját 1 
jobban, min?1 
teljesítést-vei.1 

Ötéves ten
fokoznunk ki
termelést m,. 
ipar tenneh's 
szükséges, )ioj 
dolgozói a ilu­
ll a rcuJ ja nak a 
k aim azzá k ;j 
kai termelési 
könnyebbé :cs 
nagyobb termi 

Rákos:
f,Anélkül, hn(j, 
valami jele:ki 
volna, srn/vset/l 
zógazdasútj /<« 
STázalc.kka1 ni 
rgészen ktrny 
ngrotcchnikui
■ijjekéi 7,C5r’>'-/i
használni.'

Rákosi elvi; 
utat, hogyan 
tavaszi mim 
többtermelés 
mázzuk a kai: 
keresztsoros v 
ricánál a nég\ 
melőszövetk ezi 
egyénileg dn|. 
számára mutál 
hds/ „Haladás' 
sorosan vcfcllc
eös fiázsti" Uh 
is négyzetesen 

A Szovjelurdó 
módszerekben a 
mezőgazdaságú; 
liszt ele lére nu! 
gi verseny egy 

megyénk;
J’otechnikai élj,
Jesebb körben 

is harcolj, 
ülésért.

egyéni
Jendületének sz 
a biharkérész , i 
bany nap 
egyéni hm do 
egymással pún, 
V;lszi munkák I 
J1,‘l jobb minő<i| 
keséén, (iaál A 
Rmk jelen lei le 
í,.o]. hogy a fal 
J ÍKlre utcában 
’ v holdas pj 

vSC*!j.vre Jiivia az 
parasztjá;

10 mag vájt határ 
!aj elveti. Az u

j hsztsága cl fog ;l 
;a;(). Paraszt assz, 

de ennek 
íutott Biharn 

"a.uiap már 210 
' egymással | 

a hiba

dl

larnag 
v-yen követésre 
^‘^egeiben. l-zt
Cllat indítsák
1h Jcn versenyre 
í üK-nvnl ' a
fiúé?'


